PHONG GD&PT QUOC OAI PE KIEM TRA CUOIKI I1

PE CHINH THUC Mon: Toan 6
Nam hoc 2022 - 2023

Thoi gian: 90 phiit (khong ké thoi gian giao dé)
Hovatén: ... . SBD
I. TRAC NGHIEM KHACH QUAN (3,0 diém) Chon cdu trd loi diing

(Pé gom cé 02 trang)

Cau 1: Nghich dao cua _1—16 la:

11 B 6 =6 -l
-6 11 —11 -6
Cau 2: Rut gon phan sb _6—17 dén t6i gian bang:

A2 B. ~~ c.2 D. =2
21 21 7 7
Céu 3: Goc bet bang:
A. 90° B. 180° C. 759 D. 459
Céu 4: Goc 13 hinh gém:
A. Hai tia cit nhau B. Hai tia ciing thudc mot mat phang
C. Hai tia ¢ giira hai nira mat phang d6i nhau D. Hai tia chung gbc
Céu 5: Cho goc xOy bang 100°. Géc xOy la:
A. Goc nhon. B. G6c vudng C. Goc tu. D. Goc bet.

Ciu 6: Biéu dd kép dudi ddy biéu dién sb hoc sinh giéi hai mon Toan va Ngit vin cla cac
16p 6A, 6B, 6C, 6D va 6E
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al
0
Lp 6A Lép 6B Lép 6C Lép 6D L&p 6E
a/ S6 hoc sinh gidi van cia 16p 6D 1a
A7 B. 17 C. 14 D. 23
b/ Tong s6 hoc sinh gidi hai mon Toan va Ngit van cua 16p 6C la:
A. 23 B. 16 C.33 D. 29
¢/ Tong s6 hoc sinh gidéi mon Toan cua céac 16p 6A, 6B, 6C, 6D va 6E 1a
A. 70 B. 31 C. 68 D. 83

d/ Tong sb hoc sinh gi6i hai mén Toan va Ngir vin cua cac 16p 6A, 6B, 6C, 6D va 6E 1a:
A. 103 B. 105 C. 106 D. 133



CAu 7: Chia déu 1 thanh gd dai 8,32m thanh 4 doan théng béng nhau. Tinh d¢ dai mdi doan
¢d (1am tron két qua dén hang phan mudi)

A.2m B. 2,18m C.2,Im D. 2,08m
Ciu 8: Néu tung déng xu 12 1an lién tiép, ¢4 7 1an xuat hién mat N thi xac sudt thuc nghié¢m

xuét hién mat N bé“lng bao nhiéu?
7 5 12 12
A — B. = C.— D.—
12 12 7 5

Cau 9: Néu tung d@)ng xu 17 1an lién tiép, ¢ 6 1an xuét hién mat S thi xac sudt thuc nghiém

xuét hién mit N béng bao nhiéu?
6 11 17 17
B.— C.— D.—

6 11

17 " 17
II. TU LUAN (7,0 diém)
Bai 1 (2,0 diém)
1/ Thuc hién phép tinh (tinh hop 1y néu c6 thé)
a1 7 b2 0,30 34
1311 1311 1311
2/ Thue hién phép tinh rdi 1am tron két qua dén hang phan trim.
0,432.10 + 3,413.10
Bai 2 (I diém) Tim x biét:
a/x+§:§ b/E.X_lZE
6 8 3 2 6
Bai 3 (I diém) Ban Minh gieo mét con xuc xac 100 1an va ghi lai s6 chim xuat hién & mdi
lan gieo d6 nhu sau.
S6 cham xuét hién 1 2 3 4 5 6
S6 lan 10 20 18 22 15 15
a/ Tinh x4c suét thuc nghiém xuét hién mat 3 chAm?
b/ Tinh x4c suét thuc nghiém xuat hién mit c6 sé cham 1a sb chin?

Bai 4 (/ diém) Nha ban An nu6i duoc mdt dan ga 180 con. Me¢ ban An ban duogc %sé ga

da nuoi.

a/ Hoi me ban An da ban duoc bao nhiéu con ga?

b/ Luc dau me ban An du dinh ban 120.000 ddng mot con ga nhung do anh huong
ctia dich bénh nén gia thyc té da giam 20% so voi du dinh lac dau. Tinh sb tién thyc té
ban Thu An thu dugc sau khi di ban s6 ga trén?

Bai 5 (1,5 diém) Trén tia Ax, lay hai diém B va M sao cho AB = 6¢cm, AM = 3cm.

a/ Piém M c6 nam gitta A va B khong? Vi sao?

b/ M c6 1a trung diém ctia AB khong? Vi sao?

Bai 6 ( 0,5 diém): Tim phan s6 16n nhét sao cho khi chia cac phan s6 %; %; g cho no ta
déu duoc thuong 1a cac sb tu nhién.




HUONG DAN CHAM

I. TRAC NGHIEM KHACH QUAN (3 diém)

* Moi cdu dung dwoc 0,25 diém

1 2 3 4 5 6a | 6b | 6¢c | 6d | 7 8 9
A | D B D C B D| A | D|DJ| A | B
II. TU LUAN (7 diém)
Bai 1: (1,5 diém)
1/
1 -7 N 36 39 3 4
a) —+— 1D _6_ b) ——+— - —
6 6 6 6 0.5 d 13711 1311 1311 0.5 d
3(6 9 4
=—| —+———
13011 11 11
33
1311 13
2/
0,432.10 + 3,413.10 0,5d
=10.(0,432+ 3,413) =10.3,845 = 38,45
Lam tron dén hang phan tram 1 38,45
Bai 2: (1 diém)
a)x+—:é b)%.x_lzé
6 8 3 2 6
35 2 5 1
X=——— — X =—4—
8 6 3 6 2
9 20 2 4
XxX=———— — X =—
24 24 0,5d 3 3 0,5d
11 4 2
24 3°3
Xx=2

Bai 3. (1 diém):




, A A X ‘A - J4 . 18 9
a)Xac suat thyc nghiém xuat hi¢n mat ba cham la To0 = o
b) S6 1an gieo ma s6 cham xuat hi¢n 1a s6 chan la:

20+ 22 +15=157

. A ‘A A 14 Ao1ca 1x A 1S 1x. ST
X4c suat thuc nghiém s6 cham xuat hién 1a s6 chan la: 100

0,5d
0,25d

0,25d

Bai 4. (1,5 diém):

a) Tinh ding 180% =72 (con ga)

b) Gi4 tién thuc ban mot con ga:
120 000- 120 000.20%=96000( dong)
S tién me ban Thu An thu dugc: 96 000.72= 6 912 000 dong

0,5d

0,5d
0,5d

Bai 5( 1,5 diém)

6cm

A 3cm M B X

0,5d

a. Vi3 diém A, M, B cung nam trén tia Ox
Taco: AM<AB (3<6)

=> Piém M nam gitra hai diém A va B.

0,5d

b. Vi diém M nam gitta hai diém A va B nén ta c6:
AM + MB = AB

=>3+ MB=6

=>MB =6 -3 =3cm

Viy: AM =MB = (3cm)

=>Piém M la trung diém cta AB.

0,5d

Bai 6(0,5diém)
Goi phéan sd can tim 1a % (a,be N, (a,b)=1)

283 28 202 2b 490 4 _To

Khi do: —:—= ; —i—= =
15 b 15 10 b 10a 84 b 84a 12a

0,5d




Vi chia céc phan s6 %;2 s cho % ta déu duoc thuong 1a céac s6 tu

1078
28b:15a (1)
nhién nén {21b:10a (2)
7bi12a (3)

Vi(a,b)=1va(28,15)=1néntir(l) = b: 15va28:a(4)
Vi(a,b)=1va(21,10)=1néntkr(2) = b: 10va2l : a(5)
Vi(a,b)=1va(7,12)=1néntr(3) = b: 12va7: a(6)

Tu (4), (5) va (6) = b e BC(15, 10, 12) vaa e UC(28, 21, 7)
pé % 16n nhat thi a 16n nhat va b nho nhit =a = UCLN(28, 21, 7) va b
= BCNN(15, 10, 12)

=a=7vab=60

Vay phén s6 can tim 1a %




	Câu 4: Góc là hình gồm:

